
Ata da 06ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte dois dias do mês de março do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos.  Na seqüência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à 

tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento fazendo uso da 

palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, 

senhora secretaria, nobres vereadores, publico presente, aos funcionários 

desta Casa,  eu quero usar minha tribuna livre de hoje para falar a respeito 

da Policia Militar no nosso município, e ta uma vergonha o policiamento 

no município quero deixar aqui  a minha critica, e acho que todos os 

vereadores, e quero pedir presidente para que faça um oficio e mande em 

nome de todos os vereadores se assim aceitarem para pedir ao comandante 

que compareça a essa tribuna para dar explicação para a comunidade de 

Feliz Natal e a nós também a respeito do que está acontecendo com a 

Policia Militar de Feliz Natal que não se acerta mais, ta tudo meio 

complicado e nós estamos a mercê disso, a molecada andando sem 

capacete, fazendo farra na rua e o policiamento ta falhando um pouco e a 

comunidade fica a mercê disso então queria pedir isso, que o comandante 

venha nos dar explicação para que a gente possa estar cobrando de uma 

maneira geral a respeito disso, obrigado. Em seguida fazendo uso da 

palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, vereador Luis 

antes que o senhor deixe a tribuna, se me permite, eu quero primeiro dizer 

que elogiaram sim que aqui estão mas dizer que o numero de policiais 

outro dia num final de semana movimentado da cidade nós tínhamos três 

policiais no efetivo de Feliz Natal, dois estava de serviço e um estava de 

folga ai se dois policiais saem na rua o guartel fica sem ninguém então a de 

se ver que é um problema de efetivo, uma fatalidade aconteceu e esvaziou 



de novo então deixo até claro que é essa a cobrança que eu tenho vereador 

para fazer, vereador eu quero aqui também dar satisfação a essa Casa e a 

todos os vereadores que o senhor tinha pedido inclusive até corri atrás na 

semana passada, quanto ao campeonato de bocha que tinha acontecido e 

alguém tinha dito que tava proibido os vereadores patrocinarem eventos na 

cidade, pois bem eu fui atrás e até fiz questão do Secretario de Esportes 

passar pra gente o porque que aconteceu e aqui ele, não sei quem lhe 

procurou pedindo as camisas, mais eles tinham sentado e no regulamento 

daquela competição, com as pessoas que jogam todos concordaram que 

ficaria proibido qualquer tipo de emblema político e religioso nas camisetas 

até para evitar algumas chacotas, mais como eu disse agora no campeonato 

de futsal ta liberado existem pessoas patrocinando e o nome então eu cobrei 

e foi essa a resposta que eu tive, inclusive tem uma copia do regulamento 

aqui assinada por todos que estavam lá então foi por isso que aconteceu, eu 

realmente estava indignado se vereador não pudesse patrocinar mais foi 

essa a resposta que eu trago, fiz questão de trazer até para se esclarecer 

porque nós não podemos ser marginalizados, vereadores não podem passar 

por isso. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Luis Carlos de 

Melo, é eu pedi explicações porque não foi isso que foi me passado ele 

disse que ia ser trancado em todos os sentidos o patrocínio do vereador e 

por isso eu cobrei aqui na tribuna, obrigado pela atenção e a respeito da 

policia militar como eu disse aqui Adriano não criticando a policia quero 

que ele venha aqui dar explicações do que vem acontecendo se é o 

comando geral que não esta dando atenção para Feliz Natal o que ta 

acontecendo, porque a nossa comunidade precisa de uma resposta. E por 

não haver mais ninguém interessado em fazer uso da tribuna passamos à 

ordem do dia. Solicito a 1º secretária que informe o quorum presente e a 

mesma informou que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º 

secretária que efetue a leitura da Indicação nº 020/2010, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio 

Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de colocar ventiladores na Biblioteca 

Municipal Dante de Oliveira, de autoria dos Vereadores Adriano Aparecido 

Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar Santana da Silva, Ezequiel 

Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina Riemer Chernaki 

Passador. Na seqüência o Presidente coloca em discussão a Indicação nº 

020/2010, que no momento fazendo uso da palavra o Vereador Jocimar de 

Santana Silva, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, quero só 

pedir aqui aos nobres vereadores para que apóiem essa matéria ai, eu estive 

na biblioteca lá a alguma semanas acompanhando realmente não dá para 

suportar lá, na parte da tarde o sol bate de frente, as crianças estão tentando 

pesquisar e realmente se torna muito difícil eu peço o apoio de todos os 

vereadores para que nós possamos dar mais oportunidade para as crianças 



aprenderem melhor, muito obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, sou grata por isso ai e 

também contemplar a biblioteca com um toldo porque realmente no 

período da tarde é muito quente ali e as funcionarias padecem naquele 

cubículo ali, como que a criança vai da o projeto para alguém sendo que o 

calor é imenso eu de antemão pediria até que se possível colocasse um ar 

condicionado, porque as portas ficariam fechadas e um ambiente 

certamente beneficiaria muito mais. Em seguida fazendo uso da palavra o 

presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, o ato da leitura também é 

pouco incentivado no nosso país, você motivar a criança a ler é uma tarefa 

quase que impossível. Em seguida o Presidente coloca em única votação a 

Indicação nº 020/2010, sendo a mesma aprovada por todos. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

senhores eu gostaria de reforçar o convite a todos para comparecer a 

reunião da promotoria no auditório da Prefeitura onde vai tratar do tema: a 

Pedofilia. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada 

vai assina por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. 
 


